## **SARL MILLENIUM TRANSPORT**

Immatriculée sous le numéro de siret 51986735200014

Siège social: 8 RUE GALEMBERT - 83580 GASSIN

Capital social: 1.000,00 EURO

Directeur de la publication

## **Boris CHANDERMANN**

## **Hébergement / Création site**

Action Giratoire - Web Réactiv' SARL au capital de 20 000 euros RCS DRAGUIGNAN 479 520 546 - N° IC FR4647.520.546

Siège social: Résidence Moulin Blanc – les genêts – 83990 Saint Tropez

N° de téléphone : 04 94 97 71 85

## Données personnelles et confidentialité

MILLENIUM TRANSPORT collecte des informations personnelles sur la base du volontariat uniquement. Lorsque vous utilisez le formulaire de contact sur ce site, vous pouvez être amenés à soumettre des informations personnelles telles que votre nom, adresse email. Il se peut aussi que l'on vous demande d'autres renseignements sur vous et vos besoins. Vous n'êtes pas obligés de fournir ces informations pour accéder au site web MILLENIUM TRANSPORT. Cependant, si vous soumettez des informations personnelles de quelconque nature, vous acceptez par là même que nous les stockions et utilisions dans la limite des conditions suivantes : Toute information personnelle que vous nous communiquez sera gardée et traitée dans le respect de la confidentialité et ne sera utilisée par MILLENIUM TRANSPORT qu'à des fins internes et commerciales. MILLENIUM TRANSPORT ne vendra, cédera ou divulguera vos informations personnelles à personne d'autre.

Conformément à la loi informatique et libertés du 6 janvier 1978, vous disposez d'un droit d'accès, de rectification, de suppression, aux informations vous concernant qui peut s'exercer :

- Par courrier à : MILLENIUM TRANSPORT, 8 RUE GALEMBERT 83580 GASSIN
- Par téléphone au : +33 4 83 09 11 91